

春节临近,私房菜网上热卖

质监局:无生产地址难监管

本报1月27日讯(记者 苑菲菲) 现做即食原汁海螺、农家自制香辣豆腐乳、私房秘制麻辣兔肉丁……27日,记者调查发现,年底白领忙年催热了网络私房菜的销售。然而,对于这些缺乏实体店的网上饭馆,市质监部门却表示因其缺乏具体地址,处在食品监管盲

区,市民最好谨慎购买。27日,记者在淘宝上搜索私房菜,12728件相关宝贝跳出。从最普通的豆腐、泡菜到牛肉、海鲜,几乎能想到的食材上面应有尽有,价格从10元到50多元不等。“年底快递停工,但如果是同城的话现在还能预订。若是除

夕夜的订单,就是提前一两天到货。”一销售海鲜的青岛本地网络私房菜店主表示,自己长期从事网络私房菜销售。年前这一个月订购网络私房菜的非常多,一些网友还别出心裁地买来当年货礼物送人。记者看到,食品的介绍中都有生产许可证、卫生许可

证、厂家联系方式、厂址、配料表等项目。但大部分网络私房菜的这些项目介绍却都空着,仅有一两种私房菜留有电话。对此,店主们表示,他们的私房菜馆都是“一人菜馆”,采购员、厨师、售后都是自己担当,没有实体店面,因此无法填写这些信息。

而对于这样的私房菜馆,市质监部门提醒私房菜馆多是家庭小作坊,未取得相关的生产制作证书。“如果销售私房菜的是青岛本地的网店,那市民还可能通过工商部门查找其生产地址。但如果网店还是外地的,若食品吃出问题,市民很难维权。”



冰道

27日,在四方区嘉定路9号,因为管道漏水导致墙壁和沿街路面都结上厚厚的冰,给附近的居民和路人带来很多不便。

本报记者 杨宁 摄

一市民吃水饺 吃出头发

本报1月27日讯(记者 姜萌) 小年夜剩下的饺子第二天早晨吃,却吃出一根头发。27日早上,家住弘信山庄的邱女士在吃小年夜买回来的湾仔码头牌三鲜味速冻水饺时,却吃出一根头发,厂家的工作人员称,水饺都是员工手工作业,偶尔会出现异物,并愿意赔偿消费者的损失。

26日小年夜,邱女士在超市买了一袋湾仔码头三鲜味的速冻水饺。回家后随即煮了近20个,当晚吃了一半,打算把剩下的饺子当第二天的早饭。27日早上,邱女士吃饺子的时候却发现一根头发,这令她很是郁闷。

27日下午4点,记者致电湾仔码头上海客服中心,主管李小姐告诉记者,邱小姐遇到的情况是产品中出现异物,按照公司的规定,属于严重级别的故事。

李小姐介绍,湾仔码头的水饺全部是手工作业,出现异物可能是工作人员包水饺的时候失误掉进去的,顾客如果可以提供出现问题的饺子,湾仔码头的包装袋跟购买饺子时的发票,就可以找青岛的湾仔码头销售商进行投诉。“顾客可以申请退款或索赔,一般出现异物,我们会以一赔三。如果顾客不满意,也可以根据双方协商的结果进行处理。”

为还债自导绑架案骗妻子

一男子涉嫌诈骗被刑拘

本报1月27日讯(记者 张潇元 通讯员 栾云海) “你老公被我们绑架了,给我50万,不然就撕票……”1月21日,市民金女士收到了这样一条让她惊慌失措的短信。对方声称不给钱就要将金女士的丈夫杀了,金女士赶紧报了警。警方经过侦查却发现,绑架金女士丈夫的主谋竟是她老公本

人,之所以会自己绑架自己,是为了想让家人帮他还款。

2011年1月21日傍晚,家住城阳区的金女士,收到了一条短信,内容大致是她的丈夫张先生被绑架,索要50万元赎金。金女士赶紧报了警,并不停地拨打给她发短信的号码,可是对方一直关机。据了解,被绑架的张先生一直从事养鱼

生意,今年他开始炒金,可惜投资失败。1月21日中午,他独自离家后不久,金女士就收到了短信。

民警要求金女士与绑匪约定交钱地点,到了约定时间时,民警惊讶地发现,金女士的丈夫从一辆出租车上下来,毫发无损也没有被人押着的迹象,下了车他就掏出手机开始编辑短信。一头雾

水的民警把他带回了派出所,从他身上搜出来的手机里,就是给金女士发敲诈短信的号码。

原来,张先生投资失败后,欠了不少的钱,朋友不断催债还有融资公司高额的利息,焦头烂额的张先生想出来自己绑架自己的“妙招”。目前张先生因涉嫌诈骗被城阳警方刑事拘留。